
‭Notulen ALV d.d. 03-03-2025‬
‭Aanvang 19:30 uur‬

‭1.‬ ‭Opening door alv-voorzitter de heer John Lemmens‬
‭De vergadering wordt geopend om 19:30 uur.‬

‭Kort voorwoord en uiteenzetting van de alv-voorzitter John Lemmens‬

‭Goedenavond,‬
‭Welkom op onze Algemene Ledenvergadering van 2025 over seizoen 2023-2024.‬

‭Als eerste…… we kunnen er van alles over zeggen en diverse redenen over‬
‭aandragen maar het is het bestuur van S.V. Zandvoort niet gelukt om kort na afloop‬
‭van seizoen 2023-2204 een Algemene Ledenvergadering uit te schrijven. Wij kunnen‬
‭alleen onze welgemeende excuses hiervoor aanbieden voor het feit dat we met (te)‬
‭weinig bestuursleden veel moeten regelen en sommige, ook belangrijke zaken,‬
‭daardoor iets later opgepakt worden.‬

‭Als tweede…. zouden wij de agenda volgorde voor vanavond iets wensen aan te‬
‭passen door het huldigen van onze jubilarissen en de uitreiking van een bijzondere‬
‭waardering namens de gemeente door de wethouder de heer Lars Carree. Dit zal‬
‭agenda punt 7 worden van de vergadering.‬

‭In vogelvlucht door seizoen 2023-2024‬
‭De voorgaande 3 seizoenen stonden allen in het teken van overleven. Corona, sterk‬
‭oplopende energiekosten, teruglopende bestuurlijke en vrijwilliger capaciteit, diverse‬
‭veranderingen op en rondom ons complex die afgelopen jaren zijn gerealiseerd, het‬
‭oplossen van de gevolgen na elk DGP bezoek aan onze velden hebben veel tijd en‬
‭energie gevergd.‬

‭Afgelopen seizoen was het eerste volledige seizoen dat we ‘normaal’ hebben kunnen‬
‭draaien en we zijn er gelukkig financieel gezien goed doorheen gekomen. We zullen‬
‭vanavond de resultaten doornemen die wij als vereniging afgelopen seizoen hebben‬
‭behaald, waarbij we tegelijkertijd ook een blik werpen op de nabije toekomst met de‬
‭kennis van heden ten dage.‬

‭Maar niet eerder voordat wij als bestuur eerst onze dank willen uitspreken aan de‬
‭vrijwilligers van S.V. Zandvoort. Het is prachtig om te zien dat er vele mensen zijn‬
‭die onze club een warm hart toedragen en graag een steentje hieraan willen‬
‭bijdragen.‬

‭Zonder deze mensen kan onze club niet draaien dus onze dank is groot !‬

‭Met een onvolledige bestuurssamenstelling zijn we aan het seizoen 2023-2024‬
‭begonnen. Het ontbreekt de S.V. Zandvoort al enige jaren al aan een voorzitter.‬
‭Meerdere personen zijn genoemd en benaderd, maar tot nu toe zijn we er nog niet in‬
‭geslaagd een voorzitter te vinden. Hetzelfde geldt voor de functie secretaris. Ook een‬
‭dergelijke functionaris is echt nodig.‬
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‭Ook nieuw in dit seizoen was het weer spelen met ons 1ste elftal in de derde klasse.‬
‭Waar we in de Corona jaren tegen promotie aan zaten naar de eerste klasse, volgde‬
‭in het seizoen 2022-2023 de degradatie. Onder de nieuw aangestelde trainers‬
‭Abrahim El Bakkali en Ralph Blom was de doelstelling het verloren gegane terrein in‬
‭het seizoen 2023-2024 terug te veroveren. Uiteindelijk is die doelstelling niet bereikt,‬
‭zodat we ook seizoen 2024-2025 in de derde klasse uitkomen.‬

‭In de loop van de seizoenen 2022-2023 en 2023-2024 is het kunstgras op veld 1‬
‭vervangen en ook zijn daarbij de dug-outs naar de andere zijde van het veld‬
‭verplaatst.‬

‭In de aanvang van het seizoen 2023-2024 werd in het weekend van 24 augustus‬
‭2023 weer de Dutch Grand Prix gehouden. Onze velden 2, 3, 4, 5 en 6 werd door de‬
‭organisatoren van de DGP een camping opgezet waar vele vrijwilligers en race fans‬
‭hebben overnacht. Gelijktijdig heeft de DGP in die periode tegen een nette‬
‭vergoeding gebruikgemaakt van ons clubhuis.‬
‭Achteraf bleek dat de grasmat van met name veld 2, door het gebruik als camping,‬
‭dermate was aangetast dat het (te) lang duurde voordat het veld weer gebruikt kon‬
‭worden, waarvoor het bestemd is, namelijk als voetbalveld.‬

‭Hierover zijn meerdere gesprekken gevoerd met de gemeente als eigenaar van de‬
‭velden, SRO als beheerder van de velden en de DGP als tijdelijk gebruiker van de‬
‭velden. Door de kwaliteit van het veld kon er de eerste vijf weken van het seizoen‬
‭geen normaal programma gedraaid worden, met als gevolg daarna veel midweekse‬
‭wedstrijden met minder publiek en daardoor ook een verminderde omzet voor onze‬
‭kantine. Uiteindelijk hebben deze gesprekken geleid tot een kleine schadevergoeding‬
‭en ook een bijgesteld plan c.q. afspraken voor de komende Grand Prix's.‬

‭In het seizoen 2023-2024 is er geen vooruitgang geboekt in de realisatie van een‬
‭viertal padelbanen in de (omhekte) hoek van ons voormalig veld 5. Eerder was de‬
‭oorzaak daarvan het aanvragen c.q. verlenen van een omgevingsvergunning, maar‬
‭inmiddels lijkt er sprake van gewijzigde plannen. Dit heeft mede te maken met de‬
‭plannen voor het realiseren van een tennishal, die op de plaats zou moeten komen‬
‭van de huidige driving range van de openbare golf. Op korte termijn wordt hierover‬
‭meer duidelijkheid verwacht. Als de plannen door derden niet gerealiseerd gaan‬
‭worden, ligt hier wellicht een kans voor de S.V. Zandvoort.‬

‭In de tussenperiode van de seizoenen 2023-2024 en 2024-2025 is de drainage‬
‭system van met name veld 1, clubgebouw en tribune aangepast. Het afgevoerde‬
‭(regen) water wordt gescheiden opgevangen in putten en als zodanig afgevoerd. Het‬
‭was onder leiding van SRO wel een ingrijpende onderneming waarbij bijna al het‬
‭tegelwerk rondom veld 1, clubgebouw en tribune  er tijdelijk uit geweest is.‬

‭In de jaren na de Corona- epidemie is nog niet alles zoals voorheen. Ook de‬
‭voetbalsport heeft hier onder geleden, vele vrijwilligers hebben na deze periode geen‬
‭vervolg meer gegeven aan hun activiteiten en dat voelen we nog elke dag.‬
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‭OVERZICHT VOETBAL‬

‭Zaterdag Senioren‬
‭Na een paar jaren in de tweede klasse begon het vlaggenschip van S.V. Zandvoort‬
‭onder leiding van hoofdtrainer Abrahim El Bakkali in de 3e klasse. De staf werd‬
‭afgelopen seizoen gecomplementeerd door Ralph Blom, Raymon Hölzken en Lefa‬
‭Lock. Het doel was het verloren terrein te heroveren. Uiteindelijk bleek Stormvogels‬
‭de terechte kampioen. Ons eerste team wist zich keurig te handhaven in de 3e‬
‭klasse.‬

‭Zaterdag 2 / Jong Zandvoort stond onder leiding van Raymon Hölzken en Lefa Lock.‬
‭Ook deze jongens ontwikkelden zich goed en handhaafden zich 2e klasse.‬

‭Bij de overige senioren zijn de afgelopen seizoenen minder teams actief. De‬
‭terugloop van overige seniorenteams is al enige jaren gaande;  aan het einde van‬
‭seizoen 2023-2024 zijn er nog slechts 3 overige senioren teams over: Zaterdag‬
‭O23-1, Zaterdag 3 en Zondag 2. Ieder team speelde verdienstelijk in een recreatieve‬
‭klasse op eigen team niveau.‬

‭Zondag Senioren‬
‭Op zondag heeft de S.V. Zandvoort al jaren een team dat onze clubkleuren‬
‭vertegenwoordigt, Zondag 2. Een team dat op recreatieve basis meedoet in de KNVB‬
‭competitie. Zij doen dat zeer verdienstelijk, trainen ook elke week en evalueren deze‬
‭aansluitend aan de stamtafels in onze kantine.‬

‭Zaalvoetbal‬
‭S.V. Zandvoort werd ook in het zaalvoetbal door 1 senioren en 2 veteranen teams‬
‭vertegenwoordigd. Alle teams speelden verdienstelijk in een recreatieve klasse op‬
‭eigen team niveau.‬

‭Jeugdvoetbal‬
‭De KNVB heeft enkele seizoenen geleden wijzigingen doorgevoerd in het‬
‭jeugdvoetbal. Zo worden de teams niet meer aangeduid met de traditionele letters‬
‭(A-/ B-/ C- etc. ) maar door middel van de leeftijdsaanduiding. Inmiddels zijn we wat‬
‭meer aan die aanduidingen gewend, maar demografisch betekent dat voor S.V.‬
‭Zandvoort dat we niet alle jeugdgroepen meer kunnen inschrijven omdat er per‬
‭geboortejaar er soms niet genoeg (jeugd)leden zijn voor een volledig team. Bij de‬
‭gehele jeugdafdeling is in alle leeftijdsgroepen met plezier weer hard gewerkt door‬
‭alle trainers, begeleiders, coaches en overige vrijwilligers.‬
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‭COMMISSIES EN BESTUUR‬

‭Jeugdcommissie‬
‭De Jeugdcommissie werd in het seizoen 2023/2024 bezet door Yvonne Lijesen,‬
‭Richard Krijthe, Pieter Brune, Dave Meijerink, Peter Cruiming, Raymond de Vente en‬
‭Benjamin Dek.‬

‭De Jeugdcommissie heeft zich die periode weer ingezet voor de organisatie van‬
‭diverse jeugdevenementen en reguliere ondersteunende taken voor de jeugd.‬
‭Zo valt te denken aan bemanning van het wedstrijdsecretariaat op de wedstrijddagen‬
‭en om als aanspreekpunt te fungeren voor de verschillende jeugdteams maar ook‬
‭evenementen zoals het smakelijke Diner-Time, waar de jeugdteams gezamenlijk na‬
‭de training een heerlijk diner, bereid door de ouders, verorberen.‬

‭Daarnaast was de organisatie van onder andere het Oliebollentoernooi in de zaal, het‬
‭jaarlijkse schoolvoetbal en het Duinpieperstoernooi, weer uitstekend verzorgd.‬

‭Technische commissie en wedstrijdsecretaris‬
‭In de Technische commissie hadden in het seizoen 2023/2024 zitting :  Abrahim El‬
‭Bakkali, Raymon Hölzken, Lefa Lock en Richard Krijthe. De Technische commissie‬
‭heeft zich die periode weer ingezet om meer structuur en houvast te bieden aan de‬
‭diverse jeugdtrainers.‬

‭Richard Krijthe is dit seizoen wedstrijdsecretaris geweest voor zowel het veld- als het‬
‭zaalvoetbal.‬

‭Bestuurssamenstelling:‬
‭Voorzitter‬ ‭vacature‬
‭Penningmeester‬ ‭Piet Pijper‬
‭Secretaris‬ ‭vacature‬
‭Bestuurslid‬ ‭Raymond Lembeck‬
‭Bestuurslid‬ ‭Rob van den Bergh‬
‭Bestuurslid‬ ‭Jack Goedegebuure‬
‭Ondersteuning bestuur‬ ‭Pieter Brune‬
‭Ondersteuning bestuur‬ ‭Richard Kerkman‬

‭*niet herkiesbaar voor een volgende termijn.‬

‭Website‬
‭Het beheer van de website alsmede de Facebook pagina werd ook in het seizoen‬
‭2023/2024 weer bijgehouden door Richard Krijthe.‬

‭Ledenadministratie‬
‭In het aantal leden van S.V. Zandvoort is in de afgelopen seizoenen enige groei te‬
‭zien.‬
‭Seizoen‬ ‭Totaal aantal leden en relaties‬
‭seizoen 2020/'21‬ ‭624‬
‭seizoen 2021/'22‬ ‭715‬
‭seizoen 2022/'23‬ ‭739‬
‭seizoen 2023/'24‬ ‭760‬
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‭Het senioren (veld)voetbal neemt al enige jaren geleidelijk af, waarbij voetbal voor‬
‭de jeugd juist in de lift zit, vooral bij de meiden. De jeugdtak groeit op sommige‬
‭momenten zo snel dat het regelmatig voorkomt dat er voor enkele jeugdcategorieën‬
‭helaas een wachtlijst is ontstaan.‬

‭De voornaamste oorzaak voor deze wachtlijsten is dat gedurende het seizoen het‬
‭moeilijk is om aanvullende trainers en begeleiders te vinden om nieuwe teams‬
‭binnen een leeftijdscategorie op te starten.‬

‭Het aantal tennisleden neemt langzaam toe en telt eind seizoen 2023-2024 zo’n 50‬
‭leden. Hier is dus nog voldoende ruimte voor nieuwe leden.‬

‭Met ingang van seizoen 2019-2020 maakt S.V. Zandvoort gebruik van het‬
‭(contributie, sponsoren en boete) facturatieprogramma van Voetbal Assist. Dit‬
‭programma is gekoppeld aan het ledenadministratiepakket van de KNVB, Sportlink.‬
‭Ieder lid ontvangt sinds die tijd hiermee (semi)automatisch een iDEAL factuur voor‬
‭hun contributie van hun betreffende lidmaatschap. De betalingen komen, al dan niet‬
‭afgesproken, gespreid binnen op onze ING contributierekening. Voordeel van‬
‭transparantie en iDEAL betalingsverkeer waren de reden om dit zo op te zetten.‬

‭Zoals bij elke vereniging zijn er leden die na diverse herinneringen toch niet aan hun‬
‭betalingsverplichting voldoen. Voor deze leden wordt een financiële blokkade‬
‭uitgeschreven, waarbij ze binnen de KNVB 3 jaar lang niet bij een andere vereniging‬
‭actief kunnen worden, totdat  de verschuldigde contributie aan S.V. Zandvoort is‬
‭voldaan. Tot op heden is dit op een enkeling na steeds op het laatste moment‬
‭voorkomen kunnen worden en heeft men betaald om toch het volgende seizoen weer‬
‭tegen een bal te kunnen trappen.‬

‭Hierbij kan dan ook gesteld worden dat de contributie betalingsmoraal bij nagenoeg‬
‭alle leden van S.V. Zandvoort is over het gehele seizoen goed. Wel zijn daar voor‬
‭sommige leden meerdere herinneringen voor nodig. Vanuit de ledenadministratie‬
‭gezien is hier in ieder geval tevredenheid over.‬

‭Sponsoring en verhuur complex‬
‭Met dank aan de Sponsorcommissie is geleidelijk aan het aantal sponsoren van S.V.‬
‭Zandvoort groeiende. Bijzonder dank gaat uit naar de inzet van Rob van den Bergh‬
‭en Freek van der Mye in deze.‬

‭Hoewel het nog altijd lastig is om sponsoren te vinden, is het behouden ervan net zo‬
‭belangrijk. Regelmatig worden sponsoren uitgenodigd bij wedstrijden van ons eerste‬
‭elftal. Wij danken in ieder geval hierbij nogmaals iedere sponsor die onze vereniging‬
‭bijstaat in het uitvoeren van onze doelstelling om het voetbal binnen Zandvoort te‬
‭promoten en mogelijk te maken.‬

‭In het seizoen 2023-2024 is de WhatsApp groep “Vrienden van S.V. Zandvoort”‬
‭opgezet. Een van de resultaten was de “tikkie” donatie van € 50,-- van vele‬
‭vrienden. Vanuit deze donaties is onder meer een koel/vriescombinatie voor de‬
‭keuken aangeschaft en ook is het aanzicht van de tribune door het aanbrengen van‬
‭een graffiti schildering bijzonder verfraaid. Hulde aan deze organisatoren. Ook is de‬
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‭gehele kantine inmiddels voorzien van fraaie foto’s die ons herinneren aan het‬
‭verleden van onze mooie vereniging.‬

‭S.V. Zandvoort hanteert op dit moment verschillende type sponsor en‬
‭verhuurcontracten, te weten:‬

‭AANTAL‬
‭Sponsor DIAMANT‬ ‭3‬
‭Sponsor PLATINA‬ ‭2‬
‭Sponsor GOUD‬ ‭18‬
‭Sponsor ZILVER‬ ‭57‬
‭Sponsor BRONS‬ ‭1‬
‭Sponsor WEBSITE FULL‬ ‭2‬
‭Sponsor WEBSITE TEAM‬ ‭1‬
‭Verhuur complex‬ ‭3‬

‭Onze grote dank gaat net als elk jaar uit naar alle sponsors en adverteerders. Hun‬
‭steun heeft ertoe bijgedragen dat veel activiteiten binnen de vereniging konden‬
‭worden gerealiseerd en behouden. Duidelijk is dat zonder deze steun het onmogelijk‬
‭is onze vereniging de uitstraling te geven, die het nu heeft.‬

‭Boetes / Strafzaken‬
‭Zoals elk seizoen worden alle tuchtzaken door de KNVB direct doorbelast aan de‬
‭vereniging. Gesteld kan worden dat de totale boete in een paar jaar aanzienlijk‬
‭oploopt en dit niet alleen komt doordat deze in aantal oplopen maar dat ook de‬
‭berekende KNVB boetebedragen aanzienlijk stijgen. Om enig inzicht te geven hierbij‬
‭een indicatie van het totale seizoen aan boetekosten.‬

‭Seizoen‬ ‭Totaal aan opgelegde boetes‬
‭seizoen 2020/'21‬ ‭€     460 (corona jaar)‬
‭seizoen 2021/'22‬ ‭€  2.700‬
‭seizoen 2022/'23‬ ‭€  3.360‬
‭seizoen 2023/'24‬ ‭€  3.685‬

‭Oorzaken van het opleggen van boetes zijn divers, van het niet komen opdagen bij‬
‭geplande wedstrijden, gele en rode kaarten en in sommige gevallen gestaakte‬
‭wedstrijden en strafrechtelijke uitspraken.‬

‭Tot onze grote spijt moet het bestuur vaststellen dat er ook binnen onze vereniging‬
‭een opgaande lijn is in het aantal gestaakte wedstrijden maar ook wedstrijden‬
‭waarin sprake is van fysiek en verbaal geweld. Ook blijkt dat de schuld niet altijd bij‬
‭de tegenpartij ligt.‬

‭Het belagen van scheidsrechters, of deze nu invloed hebben gehad op het resultaat‬
‭en spelplezier, is nimmer toegestaan. Niet door spelers die teleurgesteld zijn, niet‬
‭door begeleiders die onrecht menen te hebben gezien, niet door ouders die hun‬
‭kinderen denken te beschermen hiermee. Scheidsrechters zijn niet te belagen en al‬
‭zeker niet aan te raken.‬
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‭Het bestuur is van mening dat er hard opgetreden dient te worden tegen leden, maar‬
‭ook ouders en bezoekers, niet leden, die zich schuldig maken aan niet te tolereren‬
‭gedrag.‬

‭Hiervoor hebben wij het Huishoudelijk Reglement, het Tuchtreglement en de‬
‭Gedragscode binnen S.V. Zandvoort herzien en aangevuld. Deze zullen we nog‬
‭aanhechten aan de notulen van deze Algemene Ledenvergadering zodat iedereen‬
‭hier wederom kennis van kan nemen en naar moet gaan handelen. Zie verder de drie‬
‭bijlagen bij deze notulen.‬

‭EVENEMENTEN‬
‭Hots-Knots-Begonia Toernooi‬
‭Afgelopen seizoen is dit traditionele toernooi in iets gewijzigde vorm voortgezet.‬
‭Alle wedstrijden werden 7 x 7 gespeeld op halve velden, verspreid over 2 dagen.‬
‭De organisatie is ditmaal gewijzigd: Pieter Brune, Gerald Singer, Yvonne Lijesen,‬
‭Raymond de Vente, Laura Koning en Joop Grigoleit hebben deze editie met hulp van‬
‭vele vrijwilligers tot een succes gemaakt waarbij veel plezier is beleefd.‬

‭Oliebollentoernooi‬
‭Het traditionele Lifa Lock zaalvoetbaltoernooi voor de jeugd werd opnieuw‬
‭georganiseerd door de JC.  Ook deze editie, in de kerstperiode georganiseerd,  werd‬
‭weer een zeer geslaagde dag voor de gehele jeugd!‬

‭Sinterklaasfeest‬
‭Sinterklaas komt jaarlijks met zijn Pieten onze jongste jeugdleden met een bezoek‬
‭vereren. Weer uit alle hoeken bestormden zij het veld waar de jeugd werd verrast.‬
‭Wij bedanken iedereen, die hieraan heeft meegeholpen.‬

‭Dinnertime‬
‭De jeugdcommissie organiseerde met behulp van vele ouders het jaarlijkse‬
‭Diner-Time. Alle jeugdteams gingen heerlijk met elkaar aan tafel om te genieten van‬
‭al het lekkere eten dat door de ouders was bereid. Een erg leuk initiatief waarbij alle‬
‭spelers op een gezellige wijze het avondeten met elkaar delen ter afsluiting van de‬
‭eerste helft van het seizoen.‬

‭Duinpieperstoernooi‬
‭Jaarlijks evenement en wordt georganiseerd door de JC en is verdeeld over 2 dagen.‬
‭Elk jaar mogen wij ruim 100 jeugdteams (van alle niveaus) uit heel Nederland op‬
‭onze velden begroeten.‬

‭Ook hier weer dank aan alle vrijwilligers.‬
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‭DIVERSEN‬

‭Kantine‬
‭De coördinatie van de kantine werd ook afgelopen seizoen georganiseerd door‬
‭Yvonne Lijesen. De organisatie is strak geregeld en staat garant voor menig gezellige‬
‭derde helft. De overheerlijke gehaktballen zijn nog steeds favoriet op de zaterdagen.‬
‭Onze vereniging mag zijn handen dichtknijpen met deze dame aan het roer. Het‬
‭bestuur is Yvonne en haar team dan ook ontzettend dankbaar voor al hun inzet!‬

‭Ook dit jaar hebben veel ouders van de jongste jeugd hun bijdrage geleverd door‬
‭zich beschikbaar te stellen voor de kantinediensten, elke zaterdagochtend en voor de‬
‭hulp achter de bar. Wij danken ook hun voor hun inzet. Gelukkig zien wij dat ook‬
‭leden van de selectie en de overige senioren zich inmiddels beschikbaar stellen en‬
‭hun bijdrage hieraan leveren.‬

‭Klusteam‬
‭Tijdens de zomerstop, maar ook gedurende het seizoen, werkt het klusteam‬
‭voortvarend aan allerlei kleine klussen. Wij zijn het klusteam wederom ontzettend‬
‭dankbaar voor hun inzet voor onze vereniging,  prachtig werk mannen!‬

‭Activiteiten gedurende dit seizoen waren het schilderen van diverse tafels in‬
‭clubkleuren, het aanpakken van het balkon voor de kantine, foto’s in de kantine en‬
‭de reclameborden tegen de achterwand in de tribune.‬

‭Commissiekamer/wedstrijdsecretariaat‬
‭De JC bemande voornamelijk het wedstrijdsecretariaat. Uitgifte van de kleedkamer‬
‭sleutels, de kleding tassen met de schoongewassen tenues en overige wedstrijd‬
‭gerelateerde zaken vonden plaats in het secretariaat.‬

‭De bemanning van het secretariaat blijkt echter steeds lastiger te organiseren. De‬
‭jeugdcommissie is dan ook op zoek naar vrijwilligers die af en toe bereid zijn om‬
‭deze post te bemannen.‬

‭Scheidsrechters‬
‭Veel dank zijn wij verschuldigd aan de scheidsrechters die de wedstrijden van onze‬
‭senioren- en jeugdelftallen hebben geleid. Enkele namen mogen wij ook hier wel in‬
‭het bijzonder noemen: Barend Oosterom, Chris van de Broek, Eric Zaadnoordijk,‬
‭Raymond Koper, Brandon Krijthe, Clemens Groot, Dave Meijerink, Tom Meijerink,‬
‭Brian Ipenburg, Sverre Damhoff, Raymond Brand, Marc Rutgers en Kevin Krijthe en‬
‭vast nog meer hele fijne vrijwilligers die een fluit ter hand nemen om  anderen op‬
‭zaterdag of zondag lekker te kunnen laten voetballen.‬

‭Met grote regelmaat hebben deze toppers zich ingezet om de vele wedstrijden‬
‭mogelijk te maken, immers zonder scheidsrechter kan er niet worden gespeeld! Een‬
‭groot aantal van deze (jonge)mannen en vrouwen hebben ook afgelopen seizoen de‬
‭opleiding tot verenigingsscheidsrechter gevolgd en met goed gevolg afgesloten. Wij‬
‭hopen volgend seizoen weer op hun inzet te mogen rekenen.‬
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‭Complex en velden‬
‭Voor het onderhoud hebben wij weer kunnen rekenen op de inzet van onder anderen‬
‭Jan-Willem Groen, Herman Schuiten en Ton Schniedewind, die ervoor hebben‬
‭gezorgd dat de terreinen en gebouwen in goede staat zijn en blijven.‬

‭Guus en Ineke Marcelle en Peter Seur zorgen er wekelijks voor dat het complex weer‬
‭heerlijk schoon is.‬

‭Verder willen wij wederom de werkzaamheden van de consul, Raymond Lembeck,‬
‭niet onvermeld laten en hem bedanken voor de keuring van onze velden.‬

‭Tot slot‬

‭Zoals jullie weten kennen we als vereniging veel uitdagingen en is het belangrijk om‬
‭aanwezig te zijn om mee te praten over de toekomst van onze club. Hoe groter de‬
‭opkomst, hoe meer kansen om samen verder te komen en de uitdagingen het hoofd‬
‭te bieden.‬

‭We zoeken bestuurders voor de vereniging en voor commissies zoals de JC en‬
‭toernooien. Verder zoeken we ook leden die willen helpen tijdens bijvoorbeeld‬
‭weekenden en allerlei andere activiteiten. Het is de hoogste tijd om de overbelaste‬
‭vaste krachten te helpen om zodoende hen niet kwijt te raken.‬

‭Tot slot wil ik nog even stilstaan bij het verenigingsleven.‬
‭Tijdens de Corona is er een daling ingezet van vrijwilligers, en deze is na de‬
‭pandemie niet meer hersteld. Hierdoor staan de vrijwilligers nog meer onder druk‬
‭dan dat dit al het geval was.‬

‭Met oproepen op website, groepsapp, nieuwsbrief en informatieavonden is gepoogd‬
‭om meer vrijwilligers te werven. Dit heeft helaas niet tot het gewenste resultaat‬
‭geleid. De bestaande vrijwilligers nemen de overgebleven taken zonder morren over,‬
‭omdat de vereniging moet blijven draaien, maar dit is niet langer houdbaar. Men‬
‭verwacht door contributie te betalen, het product voetbal te kopen. Waarbij‬
‭gediplomeerde trainers, begeleiders, coaches, kantine, wedstrijdsecretariaat en‬
‭bestuursfuncties vanzelfsprekend afgekocht zijn.‬

‭Verenigen = samen met elkaar!‬

‭Ieder lid van de vereniging wordt geacht om mee te werken aan het‬
‭verenigingsleven en dat kan in allerlei taakjes, zodat de bestaande vrijwilligers‬
‭ontlast worden en niet binnenkort gaan afhaken vanwege het plezier in het‬
‭verenigingsleven te verliezen.‬

‭Vraag gerust naar de mogelijkheden en wat bij je past bij het Bestuur of de‬
‭Jeugdcommissie.‬
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‭2.‬ ‭Tekenen presentielijst‬
‭De presentielijst is getekend door 31 leden plus 3 aanwezige bestuursleden.‬

‭3.‬ ‭Vermelden afmeldingen‬
‭Wij hebben afmeldingen ontvangen van:‬

‭Jan van der Leden‬
‭Piet Pijper‬
‭Hans Alblas‬
‭Tim Kerkman‬
‭Toon v/d Hoogen‬

‭4.‬ ‭Vaststelling agenda‬
‭De alv-voorzitter vraagt aan de aanwezigen of er voor de agenda nog punten zijn om‬
‭toe te voegen of aan te passen.‬
‭Er zijn geen toevoegingen of aanpassingen aan de agenda.‬

‭5.‬ ‭Ingekomen stukken / mededelingen‬
‭De alv-voorzitter vraagt aan de secretaris of er mededelingen zijn.‬

‭5.1‬‭Verslag van de kascommissie is binnengekomen.‬
‭Hier wordt later onder punt 10 verder op ingegaan.‬
‭5.2 Er zijn verder geen ingekomen stukken of mededelingen.‬

‭6.‬ ‭Gedenken overledenen‬
‭actieve leden die ons zijn ontvallen sinds laatste ALV (5-2-2024)‬

‭Op 19-08-2024 is de heer Henk Kinneging overleden op de leeftijd van 71 jaar, jarenlang‬
‭bestuurslid en begeleider van S.V. Zandvoort.‬

‭Op 28-10-2024 is de heer Gerard Nijkamp overleden op de leeftijd van 80 jaar, jarenlang‬
‭hoofdtrainer van S.V. Zandvoort (voorheen Z’75).‬

‭Op 03-01-2025 is de heer Cor Schilpzand overleden op de leeftijd van 91 jaar, jarenlang‬
‭selectiespeler van S.V. Zandvoort (voorheen Zandvoortmeeuwen).‬

‭Op 14-02-2025 is de heer Ab Lammers overleden op de leeftijd van 84 jaar, jarenlang‬
‭begeleider van diverse (jeugd)teams en beheerder Kapklus kantine van S.V. Zandvoort‬
‭(voorheen Zandvoortmeeuwen).‬

‭Op 19-02-2025 is de heer Adrie van Lent overleden op de leeftijd van 80 jaar, jarenlang‬
‭begeleider van diverse (jeugd)teams van S.V. Zandvoort (voorheen Zandvoortmeeuwen).‬

‭Er wordt 1 minuut stilte gehouden.‬
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‭7.‬ ‭Huldigen aaneengesloten 25, 40, 50, 60, 70 en 80-jarig lidmaatschap‬
‭Naar voren worden geroepen (beurtelings):‬

‭70 jaar lid‬ ‭Eli Paap‬ ‭(afwezig)‬

‭60 jaar lid‬ ‭Wim-Bart de Buijzer‬

‭Adrie Driehuizen‬ ‭(afwezig)‬

‭50 jaar lid‬

‭40 jaar lid‬ ‭Roel van de Heuvel‬

‭25 jaar lid‬ ‭Bets Vermond‬

‭Hans Hogendoorn‬ ‭(afwezig)‬

‭Nel Koper-Paap‬ ‭(afwezig)‬

‭Berry Buytenhek‬ ‭(afwezig)‬

‭Alle aanwezige jubilarissen zijn persoonlijk gefeliciteerd en hebben van de vereniging‬
‭een jubileumspeld, een fles wijn en een mooi boeket ontvangen.‬

‭Als laatste werd de heer Maarten Weber gehuldigd door de wethouder, de heer Lars‬
‭Carree, voor het 84 jaar verenigingslid zijn van S.V. Zandvoort, sinds 1941. Op‬
‭12-jarige leeftijd tot aan zijn vijfenzestigste heeft de heer Maarten Weber altijd actief‬
‭gevoetbald. Ook heeft hij 21 jaar lang deel uitgemaakt van het bestuur van S.V.‬
‭Zandvoort. Wethouder Lars Carree riep de heer Maarten Weber naar voren om hem‬
‭te feliciteren hiermee. Als blijk van waardering ontving de heer Maarten Weber‬
‭namens de gemeente Zandvoort de gemeentelijke waarderingsspeld voor bijzondere‬
‭verdiensten.‬

‭8.‬ ‭Goedkeuren notulen ALV 5-2-2024‬
‭De alv-voorzitter vraagt aan de aanwezigen of eenieder de notulen van de vorige‬
‭Algemene Ledenvergadering 5-2-2024 gelezen heeft en er nog punten zijn om toe te‬
‭voegen of aan te passen.‬

‭Er zijn geen toevoegingen of aanpassingen aan de notulen.‬

‭De notulen van de Algemene Ledenvergadering 5-2-2024 worden hiermee‬
‭goedgekeurd.‬

‭De secretaris wordt bedankt voor het opmaken van het verslag.‬
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‭9.‬ ‭Goedkeuren verslag bestuur 2023-2024‬
‭De alv-voorzitter vraagt aan de aanwezigen of er op het verslag bestuur 2023-2024‬
‭nog punten zijn om toe te voegen of aan te passen.‬

‭Er zijn geen toevoegingen of aanpassingen aan het verslag bestuur 2023-2024.‬

‭Het verslag bestuur 2023-2024 wordt hiermee goedgekeurd.‬

‭De secretaris wordt wederom bedankt voor het opmaken van het jaarverslag.‬

‭10.‬ ‭Verslag kascommissie boekjaar 2023-2024‬
‭De kascommissie heeft de financiële administratie van het boekjaar 2023-2024‬
‭gecontroleerd en ook de begroting voor 2024-2025.‬

‭Een delegatie bestaande uit Gerben Kraayenoord en John Lemmens hebben deze‬
‭taak verricht in het bijzijn van de penningmeester en Nanfred Bakels.‬
‭De vergadering gaat akkoord met de samenstelling van deze kascommissie.‬

‭Van de commissie is een verslag ontvangen dat wordt voorgelezen door de‬
‭penningmeester.‬

‭Op 3 maart 2025 heeft de kascommissie de laatste controle ingesteld en aansluitend‬
‭is het verslag van goedkeuring verzonden. De leden van de kascommissie stellen de‬
‭vergadering voor om het bestuur decharge voor genoemd boekjaar te verlenen.‬

‭De vergadering heeft het advies van de kascommissie opgevolgd en heeft het‬
‭bestuur deze decharge voor genoemd boekjaar verleend.‬

‭11.‬ ‭Benoeming kascommissie seizoen 2024-2025‬
‭De penningmeester vraagt aan de aanwezigen of er leden zijn die voor komende‬
‭Algemene Ledenvergadering 2024-2025 zitting willen nemen in de kascommissie.‬

‭Gerben Kraaijenoord en John Lemmens tonen zich bereid om deze taak wederom op‬
‭zich te nemen voor de Algemene Leden Vergadering seizoen 2024-2025.‬

‭Met een applaus vanuit de vergadering worden zij benoemd.‬

‭Een reserve is op dit moment nog niet voorhanden.‬
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‭12.‬ ‭Goedkeuren boekjaar 2023-2024.‬
‭De penningmeester vraagt de aanwezigen of er nog vragen of opmerkingen zijn op‬
‭de aangeleverde financiële stukken. Vanuit de zaal worden geen vragen gesteld.‬

‭Het voorgelegde boekjaar wordt hierbij goedgekeurd.‬

‭Piet Pijper, Chris Jongbloed, Gitte Regeer en Nanfred Bakels worden van harte‬
‭bedankt voor hun inzet.‬

‭13.‬ ‭Goedkeuren begroting 2024- 2025‬
‭Aan de aanwezigen wordt gevraagd of er nog vragen of opmerkingen zijn op de begroting‬
‭voor het lopende seizoen. Vanuit de zaal volgt geen vraag.‬

‭De heer Chris Jongbloed geeft aan dat er voor de huidige begroting de begroting van‬
‭seizoen 2023-2024 is overgenomen. Hierbij zijn de afspraken met de DGP nog niet‬
‭meegenomen en zijn hogere energieprijzen en aanschaf grote veldmaterialen in de‬
‭voetbalkosten opgenomen.‬

‭Enkele aanpassingen in het contributiehuis van S.V. Zandvoort zal worden doorgevoerd om‬
‭ook komend seizoen 2025-2026 de vereniging voldoende armslag te geven om te‬
‭investeren.‬

‭Contributie vastgesteld voor seizoen 2025-2026‬
‭Tennis‬ ‭verhogen met € 10‬ ‭nieuwe contributie‬ ‭€ 90‬
‭Puppies‬ ‭verhogen met € 15‬ ‭nieuwe contributie‬ ‭€ 130‬
‭O08 t/m O10‬ ‭verhogen met € 10‬ ‭nieuwe contributie‬ ‭€ 245‬
‭O11 t/m O12‬ ‭verhogen met € 10‬ ‭nieuwe contributie‬ ‭€ 255‬
‭O13 t/m O19‬ ‭verhogen met € 10‬ ‭nieuwe contributie‬ ‭€ 275‬
‭Senioren‬ ‭geen verhoging‬ ‭€ 295‬
‭Zaal/Deel lidmaatschap‬ ‭verhogen met € 10‬ ‭nieuwe contributie‬ ‭€ 165‬
‭Zaal en veld‬ ‭verhogen met € 10‬ ‭nieuwe contributie‬ ‭€ 390‬
‭Alleen trainen‬ ‭verhogen met € 15‬ ‭nieuwe contributie‬ ‭€ 95‬

‭De voorgelegde begroting wordt hierbij goedgekeurd.‬
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‭14.‬ ‭Verkiezing leden van het bestuur‬
‭Bestuurssamenstelling‬‭:‬

‭#‬ ‭Naam‬ ‭Functie‬ ‭Aangetreden‬ ‭Aftredend‬ ‭Her/verkiesbaar‬

‭1‬ ‭-- vacature --‬ ‭Voorzitter‬ ‭-- vacature --‬

‭2‬ ‭Chris Jongbloed‬ ‭Penningmeester‬ 05-02-2024‬ 05-02-2027‬

‭3‬ ‭Piet Pijper‬ ‭Secretaris‬ 05-02-2024‬ 05-02-2025‬ ‭Ja - 1 jaar‬

‭4‬ ‭Jack Goedegebuure‬ ‭Bestuurslid‬ 05-02-2024‬ 05-02-2027‬

‭5‬ ‭Raymond Lembeck‬ ‭Bestuurslid‬ 05-02-2024‬ 05-02-2025‬ ‭Ja - 1 jaar‬

‭6‬ ‭Rob van den Bergh‬ ‭Bestuurslid‬ 05-02-2024‬ 05-02-2025‬ ‭Ja - 1 jaar‬

‭7‬ ‭Willem Koning‬ ‭Bestuurslid‬ 03-03-2025‬ 05-02-2027‬ ‭verkiesbaar‬

‭8‬ ‭-- vacature --‬ ‭Bestuurslid‬ ‭-- vacature --‬

‭9‬ ‭Richard Kerkman‬ ‭Ondersteuning‬

‭Chris Jongbloed, Rob van den Bergh, Piet Pijper, Jack Goedegebuure en Raymond‬
‭Lembeck hebben aangegeven nog 1 of enkele jaren zitting te willen nemen in het‬
‭bestuur.‬

‭Kandidaat bestuursleden konden schriftelijk worden voorgedragen door tenminste 10‬
‭leden, uiterlijk 5 dagen voor aanvang van de Algemene Ledenvergadering d.d.‬
‭03-03-2025.‬

‭Willem Koning heeft aangegeven 1 of enkele jaren zitting te willen nemen in het‬
‭bestuur. Meer kandidaten zijn niet gemeld bij de secretaris voor een bestuursfunctie.‬
‭Er zijn helaas geen nieuwe aanmeldingen voor de functie voorzitter en een‬
‭aanvullend bestuurslid.‬

‭15.‬ ‭Rondvraag‬
‭De alv-voorzitter vraagt aan de aanwezigen of er vragen zijn voor de rondvraag.‬
‭Er zijn enkele vragen vanuit de zaal.‬

‭●‬ ‭De heer Roel van de Heuvel‬
‭Het tekort aan vrijwilligers heeft helaas geleid tot het niet doorgaan van‬
‭het Duinpieperstoernooi. Dat is heel jammer voor onze jeugd en voor de‬
‭clubkas. Ook bleek de huidige JC afgelopen week aangegeven haar taken‬
‭eerdaags neer te leggen, en mede daardoor zal de 2025 editie van het‬
‭Duinpieperstoernooi komen te vervallen. Zonde van het verlies aan‬
‭expertise, zonde van zo’n mooi toernooi. Nieuwe vrijwilligers zullen‬
‭moeten opstaan.‬
‭Waarom wordt er niet meer gecommuniceerd naar de leden via website en‬
‭e-mails wat er allemaal gebeurt bij S.V. Zandvoort? Hoe kunnen we de‬
‭afstand voor hulp voor allerhande zaken voor leden S.V. Zandvoort‬
‭verbeteren? Hoe verhogen we de betrokkenheid?‬
‭Chris Jongbloed en Rob van den Bergh geven aan dat diverse initiatieven‬
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‭zijn genomen maar het bestuur staat open voor hulp van leden die willen‬
‭meedenken hierin. Met een klein groepje kan helaas niet alles gerealiseerd‬
‭worden wat minimaal wordt gewenst. Bestuur gaat verder in overleg met‬
‭leden die met suggesties komen.‬

‭●‬ ‭De heer Jeffrey Dekker en de heer Jordy Beaumont.‬
‭Er is communicatie geweest met deze trainers over het aantal teruggaven‬
‭(vergoedingen) per team voor trainers. Er zou niet zijn gereageerd op‬
‭eerdere vragen hierover medio december 2024. Tijdens het gesprek dat‬
‭volgt worden punten over en weer gewisseld, maar het blijft een principe‬
‭zaak voor beide kanten. Bestuur heeft gesteld dat het aantal‬
‭vergoedingen per jeugdteam hetzelfde blijft. Over de nog niet geleverde‬
‭antwoorden/communicatie zal worden nagegaan of het niet eerder is‬
‭duidelijk doorgegeven per e-mail of WhatsApp. Het bestuur zal vanuit het‬
‭archief deze uitwerken en naar beide heren sturen.‬
‭Zoals aangegeven is het aan het bestuur/penningmeester om de richtlijn‬
‭hierover aan te passen, niet aan de ledenadministratie. Vooralsnog is hier‬
‭geen aanpassing zonder akkoord van bestuur/penningmeester in‬
‭toegestaan/gegeven. Als het bestuur/penningmeester naar aanleiding van‬
‭bovenstaande verder in gesprek wenst, dan zal er eerdaags contact‬
‭worden opgenomen. Mocht het gevoerde beleid hierin worden aangepast,‬
‭dan zal dit vanzelf terechtkomen bij de ledenadministratie en worden‬
‭verwerkt voor seizoen 2025-2026. Tot die tijd geldt nog de huidige‬
‭constructie voor de ledenadministratie.‬

‭●‬ ‭De heer Dave Meijerink‬
‭Er is een eerste stap gezet richting een nieuwe JC. Verzoek aan eenieder‬
‭om te overwegen zitting te nemen in een nieuwe JC.‬
‭Vanuit de zaal komen diverse toezeggingen. Dave Meijerink en Justin‬
‭Luiten zullen hier verder invulling aan gaan geven.‬

‭●‬ ‭De heer Michel van Marm (toevoeging n.a.v e-mail 25-03-2025)‬
‭Nog te innen boetes:‬
‭In het financiële verslag viel het hoge bedrag aan openstaande boetes op.‬
‭Uit de toelichting van de penningmeester bleek dat dit grotendeels bij de‬
‭selectie ligt en aan het einde van het seizoen met het selectiebudget‬
‭wordt verrekend.‬
‭Nieuwjaarswedstrijd:‬
‭Deze wedstrijd is door Marcel Paap en Michel van Marm georganiseerd en‬
‭deels gefinancierd. Hoe is deze ervaren? Heeft dit financieel voordeel voor‬
‭de club opgeleverd?‬
‭Het nieuw in het leven roepen van de nieuwjaarswedstrijd werd zeker‬
‭gewaardeerd door de  aanwezige leden en heeft zeker bijgedragen aan‬
‭een positief resultaat.‬
‭Sponsoring:‬
‭Het aantrekken van nieuwe sponsors blijft een uitdaging, maar ook het‬
‭waarderen van de bestaande sponsors is essentieel. Momenteel bestaat‬
‭een sponsorbijeenkomst uit twee muntjes en zelfstandig naar het eerste‬
‭elftal kijken. Misschien kunnen we hier een echt event van maken? Een‬
‭gebeuren waarbij sponsors actief worden betrokken en een afvaardiging‬
‭van de selectie met trainer na afloop een ronde langs hen maakt.‬
‭De sponsorcommissie neemt het advies ter harte en zal erop terugkomen.‬
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‭16.‬ ‭Sluiten vergadering, drankje aan de bar‬
‭De vergadering wordt gesloten om 21:30 uur. Tot 23:00 uur worden er nog gezellig‬
‭enige consumpties genuttigd.‬

‭Bijlagen:‬
‭2025 Statuten/huishoudelijk reglement S.V. Zandvoort‬
‭2025 Tuchtreglement S.V. Zandvoort‬
‭2025 Gedragscode S.V. Zandvoort‬
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